
ПРОЕКТ

САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(VІІІ сесія VІІ скликання)

25 листопада 2016 року м. Кривий Ріг № 96

Про внесення змін до рішення
районної у місті ради від 28 серпня 2015 року  № 414
«Про забезпечення доступу до публічної інформації»

З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності Саксаганської
районної у місті ради та її виконавчого комітету, створення механізмів
реалізації права кожного на доступ до публічної інформації, на виконання
Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію»,
«Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів
місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», ураховуючи
Укази Президента України від 05 травня 2011 року № 547/2011 та 548/2011,
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна
у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Положення про порядок забезпечення доступу до
публічної інформації Саксаганської районної у місті ради та її виконавчого
комітету затвердженого рішенням районної у місті ради від 28 серпня 2015
року № 414, а саме:

1.1 замінити слова «головний спеціаліст з інформаційних технологій» на
«відділ інформатизації»;

1.2 викласти пункт 3.9 у новій редації:
«3.9. Спеціаліст загального відділу перевіряє файли на дотримання вимог

п. 3.8. цього Положення і невідкладно, але не пізніше трьох робочих днів
перенаправляє їх до відділу інформатизації.

Відповідальність за своєчасність надання та правильність наданих в
електронному вигляді рішень ради та її виконкому, розпоряджень голови
районної у місті ради до загального відділу покладається на відповідальних осіб
структурних підрозділів та інших самостійних спеціалістів виконкому районної
у місті ради, що створили документ згідно їх посадових інструкцій.

Якщо виконання вимоги законодавства про доступ до публічної
інформації не буде відображено в посадовій інструкції, то вважати, що
відповідальність несе керівник структурного підрозділу та інші самостійні
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спеціалісти виконкому районної у місті ради з питань доступу до публічної
інформації.

Контроль за дотриманням вимог покладається на загальний відділ.».
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з

питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики
(Резниченко Н. М.), координацію роботи – на заступника голови районної у
місті ради, заступників голови районної у місті ради з питань діяльності
виконавчих органів ради, керуючу справами виконкому районної у місті ради
відповідно до розподілу обов’язків.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


